

GHID PENTRU MONTARE ȘI UTILIZARE IARBĂ ARTIFICIALĂ

Distribuitor în exclusivitate:

DIEGO

Acest ghid se aplică în cazul montării și utilizării ierbii artificiale comercializate de către DIEGO Kereskedelmi KFT. Pentru ca iarba artificială achiziționată să asigure satisfacția dvs. deplină, vă rugăm să respectați instrucțiunile aferente.

Pentru montaj și utilizare, folosiți exclusiv accesoriile recomandate de noi (geotextil, adeziv pentru iarba artificială, cleme etc.). Instalarea produsului este simplă, însă necesită cunoștințe tehnice de bază, în lipsa cărora vă recomandăm să apelați la un specialist. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, solicitați părerea unui specialist, sau adresați-vă oricărui magazin DIEGO. Produsele noastre sunt destinate exclusiv pentru uz rezidențial, nu sunt pretabile pentru destinații profesionale (de ex. pentru suprafețe sportive!)

ÎNAINTE DE MONTAJ

Înainte de montaj - și în cursul acestuia, vă rugăm să verificați întreaga suprafață a produsului, atât pe față, cât și pe dos. Nu utilizați produsele cu defect vizibil (defect estetic sau calitativ evident - de ex. defect de fabricație, fir tras, nuanță diferită, murdărie etc.), deoarece nu mai avem posibilitatea să acceptăm reclamații referitoare la defecte vizibile după tăierea/decuparea produsului.

ÎNAINTE DE ACHIZIȚIE

Pentru a calcula cantitatea necesară, este important să cunoașteți lățimea sulului din care urmează să fie tăiat produsul (1,33m-2m-4m). Iarba artificială cu fire lungi are o așa-numită "orientare a firului", în direcția longitudinală a sulului. Schimbarea direcției firelor determină o modificare a nuanțelor, lucru care trebuie luat în considerare. Se recomandă achiziționarea cu 10-15 cm mai mult din produs, față de dimensiunea necesară.

Îndepărtați ambalajul cu câteva ore înainte de a așeza pardoseala. Pentru a ușura aclimatizarea și a reduce tensiunea cauzată de ambalaj, sulul trebuie rulat (întins) sau cel puțin desfăcut ambalajul.



Verificarea lățimii sulului și a orientării firului.



Aclimatizare produs



Marjă de +15 cm

USTENSILE NECESARE

Pentru montarea ierbii artificiale pentru exterior veți avea nevoie de:



Iarbă artificială pentru exterior



Banda specială de îmbinare, în cazul mai multor fâșii de iarba artificială.



Adeziv special pentru lipirea fâșiilor de iarba artificială



Cuțit ascuțit sau cutter



Boloboc, pentru o suprafață perfect nivelată în cazul aplicării produsului pe pământ.

INSTALARE EXTERIOARĂ PE SUPRAFEȚE SOLIDE

(de ex: beton, suprafață de piatră) Partea din spate a ierburilor artificiale conține orificii pentru scurgerea apei, cu toate acestea însă, este esențial să vă asigurați că suprafața este drenată și înclinată corespunzător, astfel încât apa să nu se oprească pe suprafața de iarba artificială montată! Pe suprafață solidă se recomandă fixarea cu o bandă dublu adezivă, care fixează iarba artificială și asigură funcționarea drenajului. Banda dublu adezivă este recomandată pentru crearea cărărilor perpendicular și paralel, la distanțe de cca. 50 cm. Pentru a îmbina mai multe fâșii de iarba artificială urmăriți instrucțiunile de la capitolul MONTAREA PARDOSELILOR DE IARBĂ ARTIFICIALĂ. Fixarea marginilor se poate efectua de asemenea, cu un profil de închidere adecvat.

INSTALARE EXTERIOARĂ PE SUPRAFEȚE NATURALE

Substratul pregătit trebuie să fie nivelat, stabil, solid și cu drenaj adecvat! Îndepărtați stratul superior al solului la o adâncime de cel puțin 10cm. Pentru utilizare decorativă și sigură pe termen lung, se recomandă delimitarea marginilor (poate fi lemn de esență tare, piatră, beton). Pentru a preveni răspândirea vegetației nedorite folosiți erbicide pe această suprafață, apoi acoperiți cu geotextil. În cazul în care există mai multe fâșii de geotextil, este necesar să se asigure o suprapunere de min 15 cm. Suprafața astfel pregătită se umple cu nisip fin, apoi tesați bine suprafața. Suprafața presată trebuie să fie stabilă și dreaptă!



Este necesar un strat de nisip fin, presat, stabil, solid, drept de minimum 10 cm

MONTAREA PARDOSELILOR DE IARBĂ ARTIFICIALĂ

Utilizați întotdeauna un cuțit ascuțit pentru a ajusta bucățile tăiate. Tăierea se face întotdeauna pe spatele produsului, asigurându-vă că nodurile nu sunt tăiate. Atunci când montați fâșiile de iarba artificială, asigurați-vă că acestea sunt perfect aliniate și au aceeași direcție a firului. Plijați marginile fâșiilor de iarba artificială la o lățime de cel puțin 30-30 cm, plasați banda specială de îmbinare, aplicați adezivul pe bandă, apoi pliați marginea fâșiei. Respectați instrucțiunile producătorului de adeziv atunci când utilizați acest produs.

Pentru lipirea corespunzătoare, aplicați greutatea pe suprafață, de-a lungul benzii de îmbinare (de ex. Saci de nisip). Tăiați marginile la dimensiunea necesară, respectiv firele rămase. Pentru fixarea corespunzătoare a marginilor folosiți suruburi lungi (negreșe).

Data emiterii: octombrie 2019

GHID PENTRU MONTARE ȘI UTILIZARE IARBĂ ARTIFICIALĂ

Distribuitor în exclusivitate:

DIEGO®

În cazul gazoanelor cu fire mai lungi (Honolulu, Long Beach), la montarea pe sol natural, peste suprafața nivelată se aplică un strat de nisip de cuarț. Acest strat de nisip stabilizează suprafața, ajută la scurgerea apei, respectiv îi conferă un aspect natural gazonului.



Îmbinarea corespunzătoare a fâșiilor de iarbă artificială.

ÎNȚREȚINERE

Curățați periodic suprafața gazonului artificial, măturați frunzele și deșeurile de pe iarbă artificială. Eliminați deșeurile organice, excrementele de animale și dezinfectați imediat suprafața afectată. Firele suprafețelor utilizate în mod regulat pot fi aplatizate, motiv pentru care este recomandată reîmprospătarea suprafeței prin măturare. Animalele de companie pot cauza pagube permanente. Jăratul de la țigară și expunerea concentrată la raze solare puternice pot provoca arsuri pe produs, pot topi firele, cauzând deteriorări permanente, ireversibile.

ADEZIV ULTRABOND TURF PU 1K

Ultrabond Turf PU 1K este un adeziv monocomponent special, de culoare verde, gata de utilizare.

A se aplica pe substrat absorbant, ciment sau pardoseală ceramică existentă, pe toată suprafața.

Destinat traficului rezidențial. Substratul trebuie să fie neted, compact, curat, fără urme de impurități.

La lipirea pe întreaga suprafață, adezivul se aplică pe substrat cu o șpatulă corespunzătoare. La alegerea șpatulei se va ține cont de calitatea părții dorsale a gazonului, respectiv de calitatea substratului.

În majoritatea cazurilor se recomandă șpatulă cu dantură nr. B2 (-0,6 kg/m²) sau B3 (-0,8 kg/m²). Pe suprafețe restrânse sau pentru reparații se pot aplica mai multe dungii paralele din adezivul comercializat la tub.

Iarbă artificială se întinde pe adezivul proaspăt aplicat și se netezește foarte bine. Recomandăm netezirea suprafeței lipite cu o rolă.

Timpu de acționare a adezivului este relativ mare, în condiții normale pardoseala putând fi montată chiar și peste 90 de minute după aplicarea adezivului, dar la temperaturi înalte sau în condiții de vânt, acest interval de timp se poate reduce semnificativ. Pe gazonul proaspăt lipit se poate păși peste 12 ore, iar în 7 zile poate fi folosit fără restricții.